
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5 年上第 16回（改訂版）       テキストは四谷大塚でお買い求めください。 中学受験のヘクトパスカル     その 4 

 

 

20分 

1600m 
弟の速さ 

80m/分 

グラフより，  

弟は 20分間で 1600m進んでいますから， 

弟の速さは， 1600÷20＝80m/分 ⇒分速 80m 

 

兄の速さは， 80×2.5＝200m/分 ⇒分速 200m 

 

9分先に出発した弟に追いついた地点がｘです。 

 

弟が 9分間に進んだ道のりは， 

  80×9＝720m 

 

720m の 追いつき問題 です。 

 

追いつきにかかる時間は， 

  720÷(200-80) 

   ＝720÷120 

  ＝６分 

 

兄が 6分進んだ道のりを求めます。 

 200×6＝1200(m)・・・・ｘ 

 

 

80m/分 

200m/分 

1200 


